

本周中,各国国家队还将进行一轮世界杯预选赛。因此本周的竞彩赛事,从周中开始就热闹非凡。中国国足虽然没有世界杯预选赛的任务,但是恰逢国际比赛日球队也没闲着。他们踢完和瑞典队的热身赛后就马不停蹄地赶往南美,9月11日他们将和巴西进行一场热身赛。到了周末,五大联赛又将重燃战火,值得一提的是这个周末的豪门球队可能会大面积输盘。因为阵中国脚大都经历了一周双赛,所以体能是个巨大的考验。这一次“FIFA病毒”的杀伤力有多大,目前还是一个未知数。

□现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩足球 谨防豪门感染“FIFA病毒”



巴洛特利如今人气很高

国足继续热身之旅

9月11日上午9点,国足将在巴西的累西腓和巴西国家队进行一场热身赛。为了赶往赛地,北京时间9月7日打完与瑞典队的热身赛后,国足就飞往瑞士苏黎世,再在葡萄牙里斯本转机后前往巴西累西腓。超过3万公里的飞行路程还算是最大的煎熬,对于卡马乔而言,边赶路、边减员或许是西班牙人最大的烦恼。

香河集训之前,国足方面公布了一份24人大名单,其中参加此前与西班牙比赛的众恒大国脚悉数入选。不幸的是,包括冯潇霆、张琳芃、秦升以及于海都因为各自不同程度的伤病问题纷纷提前退出,加之中超补赛期间手腕脱臼的郑铮,还未抵达瑞典,国足已经自动减员近四分之一。这还不算完,另一名主力攻击手蒿俊闵的护照问题导致其同样未能第一时间随队出征。据悉,蒿俊闵在天津队效力时办理的一张公务护照没有注销,等到他在泰达队仓库中找到这本护照时,已经没有时间办理前往瑞典的签证。蒿俊闵只能于9月7日与大部队在苏黎世会合。

迎回蒿俊闵,但同时又不得不“送”出两人交换。根据此前足协与恒大俱乐部的协议,在打完同瑞典的比赛之后,郑智与孙祥两名核心球员将直接返回国内休整,以备15日重开的中超联赛以及之后不久开始的亚冠淘汰赛。如此算来,对阵世界冠军巴西,中国队将有望“凑”足一份完整的18人大名单。

巴西男足国家队主帅梅内塞斯公布了与中国热身赛的大名单,一共有22名球员入选,阿尔维斯、马塞洛、蒂亚戈-席尔瓦、内马尔等核心球员均入选了大名单。这份名单中有10名球员参加了今夏的伦敦奥运会,效力于欧洲豪门的球星也悉数入围,包括切尔西的拉米雷斯、大卫·路易斯、奥斯卡,巴萨的阿尔维斯、马塞洛,皇马的马塞洛,巴黎圣日耳曼的蒂亚戈·席尔瓦,波尔图的胡尔克。而巴西国内球员的实力也不容小视,内马尔、达米昂、小卢卡斯等都是为2014世界杯准备的超新星。在巴西派出强阵的情况下,以残阵出战的国足想必只能少输当赢了。

世预赛强队依旧强势

与此同时,世界杯预选赛也在如火如荼地进行之中。从本轮对阵的情况看,强队普遍都赢球无悬念。日本队将在主场迎战伊拉克,虽说伊拉克曾经夺取过亚洲杯冠军,但是球队阵容老化严重。日本队在世预赛中已经取得了2胜1平的战绩,在主场先后大比分战胜约旦和阿曼,客场逼平澳大利亚。伊拉克目前只取得了两战两平的战绩,他们主客场分别和约旦、阿曼战平。为了准备此次世预赛,主帅扎切罗尼召入了香川真司、本田圭佑、长友佑都等多名在海外俱乐部效力的主力球员。日本队正常发挥的话,一场大胜也是情理之中的事情。

在欧洲,世预赛同样踢得热火朝天。不过小组赛的对实力悬殊,几支欧洲传统豪门球队几乎没有遇到什么挑

战。德国队将在客场挑战奥地利队,德国队面对奥地利已经取得了七连胜的战绩。在2011年的欧锦赛预选赛中,德国队客场2:1、主场6:2双杀奥地利。

世界杯亚军荷兰队本轮对手是匈牙利队,匈牙利队在和荷兰队的交锋中连输了7场。在去年的欧锦赛预选赛中荷兰队客场4:0、主场5:3战胜对手。以荷兰队目前的实力,只要调整好状态,净胜对手两球问题不大。

意大利队第二轮的对手是马耳他队,两队最近26年交手过4次,意大利均战胜了对手。不过最近几年双方还没有交战记录,最近一次交锋还要追溯到1993年。意大利队在欧洲杯中杀进决赛,球队依旧保留了原有的防守强度,因此面对攻防实力都比较一般的马耳他,

蓝军赢球不在话下。

卫冕冠军西班牙队首轮轮空,第二轮他们的对手是格鲁吉亚。由于本组西班牙队和法国队是最有希望直通巴西世界杯的,因此两支球队都不容有失。西班牙队是当今足坛毫无疑问的巨无霸,不仅蝉联了欧洲杯冠军,而且世界杯赛场上也是卫冕冠军。在今夏结束的欧洲杯中,他们在常规时间仅仅丢了1个球,球队的防守可见一斑。面对格鲁吉亚,相信客场作战的西班牙一定不会放过各种进球的机会。

本轮欧洲区世界杯预选赛实力最接近的当属英格兰VS乌克兰,乌克兰也曾是世界杯的座上宾,今年夏天的欧洲杯他们主场作战未能小组出线。本轮他们将客场挑战英格兰,估计三狮军团在主场不会让三分旁落的。

周末联赛豪门需防冷

本周末,五大联赛又将继续,国脚征战完两场国家队比赛也将回到各自的俱乐部中。每逢国家队比赛日后的第一轮联赛,豪门总是成为被爆冷的重点对象。原因很简单,各俱乐部国脚都在为国家队效力,无论是体能还是状态都会受到影响。

本轮联赛多特蒙德将在主场迎战勒沃库森,这是一场德甲的老牌球队间的对抗。两轮德甲战罢,多特蒙德一胜一平战绩尚可,勒沃库森一胜一负。两支球队的阵容中都有队员参加了国家队比赛,但是数量不如德甲巨无霸拜仁。不过主队多特蒙德实力还

是占据上风,两轮联赛之后他们已经被三连胜的拜仁领先了两分,面对勒沃库森估计他们不会放过取分的机会。

英超赛场,最有可能爆出冷门的场次应该是伦敦德比战——女王公园巡游者VS切尔西。切尔西阵中多名主力被国家队征调,状态和体能都受到影响。女王公园巡游者则在夏天大肆引援,8月30日,女王公园宣布皇马中场格拉内罗加盟,转会费900万英镑。至此,女王公园巡游者从曼联签下朴智星、法比奥;从切尔西签下博辛瓦;从国米签下三冠王门神塞萨尔。格林、安迪约

翰逊、霍伊莱特、迪亚基特和后卫尼尔森也均已加盟。女王公园巡游者已经成为今夏英超引援力度最大的俱乐部,虽然他们引进的大牌大都过了巅峰期,但是他们的加盟对于球队的提升还是很有帮助的。在对阵切尔西的比赛中,这些强援都将登场,相信这场伦敦德比将一改过去一边倒的态势了。

综合来看,如果本周末的豪门比赛,竞彩网开出让球的话,豪门输盘的可能性会很大。在连续征战的情况下,豪门不会选择赢得漂亮,只会选择赢球即可,因此大比分的场次不会轻易出现。



©罗是葡萄牙队的领袖

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法: 登录 <http://kt.dsqc.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址: 南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编: 210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!

5. 咨询电话: 025-84783543

“林书豪”登上体彩即开票

顶呱刮NBA票中8000送苹果三件套



顶呱刮NBA主题即开票升级啦!此次与广大彩友见面的NBA主题即开票是继“NBA总冠军票”之后的“升级版”,不仅中奖机会增加到20次,最高奖金也升级到了100万元!

即日起至10月21日,江苏体彩针对本省售出的NBA20元票独家开展了“中8000送苹果三件套”活动,活动期间,凡20元NBA主题票单张彩票中奖金达到8000元及以上者,均可获得苹果产品三件套,奖品包含iPhone4s、MacBook和New iPad。

国家体彩中心开展的两项针对NBA20元票的活动也同样诱人,即日起至10月21日,只要单票中得400元及以上奖项,就可以凭票登录体彩顶呱刮官方网站(<http://www.ticaiddg.com>),赢取NBA特许产品礼包一个。对于没有中奖的彩票,您也千万不要丢弃,即日起至11月15日,凭未中奖的单张NBA20元票登录体彩顶呱刮官方网站参加抽奖,即有机会赢取New iPad大奖。陈蓉蓉

杨澍足球推荐

周一003 拉努斯 VS 戈多伊克鲁斯

点评: 主队两名球员分别入选了委内瑞拉和巴拉圭国家队,实力受损赢球有难度,单博平局。

周一004 巴西 VS 中国

点评: 巴西主场作战,取胜中国几无悬念,就看中国队能否在人员缺少的情况下攻破巴西队球门了。